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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz i uruchamianie urzadzen automatyki przemyslowe;j
Oznaczenie kwalifikacji: EE.17

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

EE.17-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 21 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Przedstawiony na rysunku czujnik jest przeznaczony do detekcji
A. cisnienia.
B. naprezef.
C. temperatury.
D. polamagnetycznego.
Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono

przetwornik PWM,

separator sygnatéw USB.
zadajnik cyfrowo-analogowy.
elektroniczny czujnik ci$nienia.

Cawp»
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Zadanie 3.

Ktorg funkcje logiczng realizuje element przedstawiony na rysunku?

1A | 1B 2 1A | 1B 2 1A | 1B 2 1A | 1B 2
1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0
0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0
1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
A, B. C. D.
Zadanie 4.
X1 L1 b2 b3 bPE
F S—— —_— S— —— — — — -
| 5]
Q1 Bt S S
| }—EE 2 4 6 |
= = =1
| — — _ 1= L 1=
1 3 5
K1 \CZ____AI__ B

Element zabezpieczajacy silnik, zaznaczony na schemacie linig przerywana, jest wyzwalany

A. cieplnie.

B. cisnieniowo.

C. podpradowo.
D. nadnapieciowo.
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Zadanie 5.
Do montazu czujnika przedstawionego na rysunku niezbedne jest uzycie
wkretakow plaskich.
kluczy nasadowych.

szczypiec Segera.
kluczy ptaskich.

oawp

Zadanie 6.

Do przykrecenia zaworu za pomoca sruby przedstawionej na rysunku nalezy uzy¢

A. klucza imbusowego.
B. klucza ,,francuskiego”.
C. wkretaka gwiazdkowego.
D. klucza hydraulicznego nastawnego.
Zadanie 7.
Urzadzenie przedstawione na rysunku to
A. dlawik.
B. transformator.
C. silnik pradu stalego.
D. silnik pradu zmiennego.
Zadanie 8.
Ktory przetwornik pomiarowy umozliwia bezdotykowy pomiar temperatury?
A. Rezystancyjny.
B. Pirometryczny.
C. Termoelektryczny.
D. Rozszerzalno$ciowy.
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Zadanie 9,

Ktory uktad tagodnego rozruchu (softstart) nalezy zastosowac¢ do silnika 1-fazowego pradu przemiennego
o mocy 0,3 kW, jezeli bedzie on zamontowany bez dodatkowej obudowy, bezposrednio przy silniku
pracujacym w srodowisku wysokiego zapylenia?

Oznaczenie ATSO1N109 ATSO1N212 ATSO1N125 ATSO1N103
Moc [kW] 1,1/4 55 22/175 037/1.1
Napiecie [V] 1x230 / 3x400 380+ 415 1x230 / 3x400 1x230 / 3x400
Obudowa P20 IP67 IP67 P20

A. B. C. D.

Zadanie 10,

Ktory z czujnikéw nalezy zamontowaé w ukladzie sterowania wytlaczarka, jesli wymagany jest zasieg
dziatania 0,8 + 0,9 mm oraz odpornos$¢ na wibracje i zmiany temperatury 0 + 90°C?

Typ HPD1204-PK HPD1202-NK HPD1406-NK HPD1408-PK
Zasieg [mm] 0d0,8do 1,4 od 0do 1,6 od0,5do1,8 0d0,8do 2,4
Temperatura pracy [°C] 20+ 130 -20+110 -20 + 80 10+ 130
Obudowa IP68 IP67 IP54 IP65

A, B. C. D.

Zadanie 11.

Dobierz przewod do wykonania potgczenia silnika 3-fazowego z przemiennikiem czg¢stotliwosci.
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Zadanie 12,
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Ktore ze stwierdzen dotyczacych prowadzenia przewodow sygnatowych w uktadach sterowania napedami
nie jest poprawne?

A. Koncowki nieuzywanych zyl przewodow sygnatowych w szafie nalezy polaczy¢ ze soba
1 uziemic.
B. Przewody sygnalowe nalezy prowadzi¢ w odleglosci minimum 20 cm od przewodow
zasilajacych.
C. Przewody sygnatlowe nalezy prowadzi¢ w korytach lub rurach z PVC w celu poprawy
skutecznosci ekranowania.
D. Wszystkie krzyzowania przewodoéw sygnatowych z innymi rodzajami przewodow nalezy
wykona¢ pod katem prostym.
Zadanie 13.
Czujnik przedstawiony na schemacie ma wyjscie sygnalowe typu
A. PNPNO
BN +
B. PNPNC + 240V B&
C. NPNNO <U> B |
D. NPNNC
—C BU oV
Zadanie 14.

Narzedzie przedstawione na rysunku to szczypce

Cawp

ptaskie.
uniwersalne.
tnace boczne.
tnace czolowe.
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Zadanie 15.
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Przedstawione na rysunkach narzedzia stuza do

oSnwp

$ciggania izolacji.
cigcia przewodow.
zaciskania wtykow RJ45.

zaciskania koncowek tulejkowych.
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Zadanie 16. _
Wtacznik, roztacznik lub
ayeznik
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Irodtozasilania 3 o
fazowe lub 1-fazowe
Kasy 200V lub 3-
Tazowe Kasy 400V w
zaleznosci od modelu
falownika

5 programowalrmych
Zaciskow wejsciowych

Uwaga: Dla podigczenia W EH
okablowania do e
programowalrty ch Zaciskow @
wai?c.wiscrl;r 0 iwejst RV Jednostka
analogoveych wywaj hamujaca
najlepie] przewod dw oo E‘”:l (Uplgjgl
ekranowanych w postaci RS
shretid dwupzewodowe)). | o~
Ekran przewodu dla kazdego
syanahu Z osobna nalezy EXT
podfaczyt do jegozacisky ¢ o
wepdlnego tylko od strony i i
T Pl i przevgzsfi:s)we
— [5] -korfigurowalne [aun] AL alammowe
" jakowejscie dyskretne (typ1 forma C)
Termistor g; lub wejscie termistora )
L———==f1 ] !
Zacisk wspolny wejst
programowalmych
Woltornierz 0- VWjscia typu otwarty kolektor
1ov Chwody wyjsciowe 1T}
'X\\ e
| RUN
Zrogiozasil. 10vDC dia wej. -
| e atisk wspdiry diawyjécia
typu Otwarty kolektor

Na podstawie schematu podlaczenia przewodow do przemiennika czestotliwosci wskaz zaciski, do ktérych

nalezy podlaczy¢ czujnik temperatury wykorzystany do termicznego zabezpieczenia silnika.

A. HorazL
B. OorazL
C. 2orazL
D. SorazL
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Zadanie 17.

W ktorej przemystowe;j sieci komunikacyjnej stosowane jest urzadzenie przedstawione na rysunku?

A. DeviceNet

B. Modbus '

C. Profibus '

D. Profinet ; Helmholz

Switch
4-Port. managed

Zadanie 18.

Do wykrycia nieciagglosci okablowania w komunikacyjnej sieci przemystowej stosowany jest
A. miernik parametrow instalacji.
B. wykrywacz przewodow.

C. kamera termowizyjna.
D. tester przewodow.

Zadanie 19.

Przed montazem sprawdzono parametry elektryczne przewodu. Z jednej strony zostal on podlaczony jak na
przedstawionym rysunku, a z drugiej zyly pozostaly niepodiagczone. Wykonywany w ten sposob pomiar
dotyczy

rezystancji zyt L1, L2, L3, PEN

sumy rezystancji zyt L1, L2, L3, PEN

sumy rezystancji izolacji zyt L1 1 L2, L3

rezystancji izolacji miedzy zytami L1, L2, L3 a zyta PEN

onowp
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Zadanie 20.

Ktéry wynik pomiaru rezystancji zyly przewodu YLY 3x10 mm? o dlugosci okoto 8 m wskazuje na jej
cigglosce?

. :uoyl'"f’lt;mn \.ﬁ;"ﬂ ,I:
i

20M
.

MODEL 710 MICRO-OHMMETER

Zadanie 21.

W dokumentacji powykonawczej nie nalezy umieszczac

warunkow gwarancji.
protokotow pomiarowych.
dowodow zakupu z cenami.
certyfikatow uzytych materiatow.

caw>
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Zadanie 22,
Wskaz, ktore przebiegi kombinacyjne odpowiadajg realizacji funkcji AND.

%10.0 %I00
1 I 1
0 . 0 .
t t
%I0.7 %107
1 1
0 . 0 .
t t
%w00.3 %00.3”
Ll e e 1}
] Q »
1 t
A. B
%10.0 %I0.0 ,
A R 1
0 > 0 -
o t t
26107 %07,
L e 1
0 - 0 >
%Q0.3 ! g :
k0.3, %Q0.3,
1 N 1}
0 - 0 >
t t
C D.
Zadanie 23.
Na rysunku przedstawiono program sterowniczy realizujacy funkcj¢ logiczna
A. OR %10.0 %Q0.0
B. AND | / | [ >
C. XNOR 1/ \
D. NAND
%I10.1
| / |
Zadanie 24.

Silnik tréjfazowy napedzajacy tasmocigg linii montazowej jest sterowany za pomocg uktadu tagodnego
rozruchu. Aby czas zatrzymania silnika wynosil 1 sekunde, konieczne jest ustawienie pokretla

A. dolnegona l B 1 \/L_i\
! K
B. gornegonal / 01\%};}!’
C. $rodkowego na 100 L1 B
D. dolnegoi gornego na 1 / scrf:{\
- 1 ' ED
BN
U-Etert (%) : }‘—1 100
{5
1=Stap s} u_:.'\nN 0
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Zadanie 25.

R ] -
[ L

o 1 1. I 1_

Ktory z blokéw oprogramowania sterownikow PLC dziata wg diagramu przedstawionego na rysunku?

é

A. Blok przerzutnika asynchronicznego RS z dominujacym wejsciem S
B. Blok przerzutnika asynchronicznego RS z dominujgcym wejsciem R
C. Blok przerzutnika synchronicznego RS z dominujagcym wejsciem S
D. Blok przerzutnika synchronicznego RS z dominujacym wejsciem R

Zadanie 26.

W sterowniku PLC wejScia cyfrowe oznaczane sg symbolem literowym

A AQ
B. Al
C. Q
1D |
Zadanie 27.

Do pomiaru warto$ci podcisnienia w zautomatyzowanej instalacji pneumatycznej, w ktorej stosowane sg
ezektory wraz z przyssawkami, nalezy zastosowaé

A. barometr,

B. manometr,

C. wakuometr.

D. manometr roznicowy.
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Zadanie 28.

+24V (<15/+20 %)
AUV]

o - = 200 mA

" Diagnose +Q2
——————— =
(J: O |~ analog +Q1 1L

ov

Schemat uktadu pomiarowego Charakterystyka przetwarzania

Ktorego z przedstawionych na rysunkach miernikéw nalezy uzy¢ w celu sprawdzenia poprawnosci wskazan

sygnalu wyjsciowego +Q1 analogowego tacznika krancowego?

§ 9 50
Rt :
\ IRARRRENY] /
D \\\\\ 1 2 f”ff, s Q ‘:‘j‘
N 7/ V
o )Y 3
SHUNY! o PP
—  0250En wics” e
= [T e e e R |
= = =
B.
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Zadanie 29.
CE]‘
] T rt T . t
‘ — | S s e——ct
DA &+ ! e
1 R B : B i
0 o : : L
g Lo
S Y ' L N

Na rysunku przedstawiono diagram dziatania jednego z blokéw funkcjonalnych sterownika PLC. Jest to blok

A,
B.
C.
D.

Zadanie 30.

INPUT

« il
coocoo— Wl
o==00—+ &0]p
- - eoaaa— Ml <
~o0ooco0o— ol
O - oo — ~w~E]
cooc=0— ol

14t 11

o=co0oc— =<K

O — T R U0

W jaki sposob nalezy ustawi¢ separator dla toru pomiarowego czujnika 0 + 100°C/0 + 20 mA dla wejsicia

sterownika PLC 0 + 20 mA?
A.

B.
C.
D

SO0

u«H1
orrllo

AoV

.20 mA

.20 mA

.20 mA (2W)
_5mA

3 4 3 i] T i

timera opdzniajgcego zatgczenie TON.
timera opdzniajacego wytaczenie TOF.
licznika impulsow zliczajacego w dot CTD.
licznika impulsow zliczajgcego w gore CTU.,

OUTPUT
o
W
123 4]
ok o$ If_
0.0V —~1 00 1 Q

0.20mA —~000 O
4.20mA—-0110

INPUT - 01011010, OUTPUT - 1001
INPUT - 10001100, OUTPUT - 0000
INPUT - 01001001, OUTPUT - 0000
INPUT - 01011010, OUTPUT - 0110
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Zadanie 31.
INL
— Isolation
IN2 USB S
4 ::\-_ MD “ - g 3 SrEr
£ Processor Communication [~
INg

> 4.20maA

0-20 mA
0-10V

Przetwornik przedstawiony na rysunkach to

use

A. przetwornik PWM.

B. przetwornica napigcia.

C. zadajnik cyfrowo-analogowy.

D. analogowo-cyfrowy konwerter USB.

Zadanie 32.

Element przedstawiony na rysunku to

pirometr,

termometr rtgciowy.
czujnik rezystancyjny.
czujnik pojemnosciowy.

onwp

Pe-100,
PL-500, ~
PL-1000,
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Zadanie 33. R
o O
[
1 -
000000] (68db0boco0o00d
24VDC VI VI W2e V2. + - (AJ)(B)1 2 3 4 §

ADMC-1801 P

0100 ® 0|

O000O0C0 0 O OO0 O
| LTs 0. 0 12+ 3 B L oumi DUTZ  OUTS  BuT
\‘ L"IE‘_”_“EEP_
e

PT100

Urzadzenie polaczone ze sterownikiem PLC, oznaczone ADMC-1801, pelni w uktadzie przedstawionym na
rysunku funkcje

interfejsu komunikacyjnego.

zasilacza sterownika PLC.

modutu wejsciowego.
modutu wyjsciowego.

cawp
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Zadanie 34.

Kod
przekaimnika
001

002

003

004

005

Napiecie
zasilania
230 VAC
24V DC
24V DC

12V DC

220V DC

Wyjscia

4 wyjscia
przekaznikowe
4 wyjscia
przekaznikowe
4 wyjscia
tranzystorowe
4 wyjscia
przekaznikowe
4 wyjscia

przekazmikowe

Pobrano z arkusze24.pl

Znamionowe obciazenie
wyjscia

10 A/ 250 VAC

10 A7 250V AC
05A/24VDC

10 A7 250V AC

10 A/ 250V AC

Ktorym kodem oznaczony bedzie przekaznik programowalny dobrany do uktadu automatycznego
sterowania, jezeli zasilanie uktadu bedzie wynosito 24 V DC, a maksymalne warto$ci pradéw obcigzenia nie

beda przekraczaly 8 A przy napieciu nieprzekraczajacym wartosci 250 V AC?

A, 002
B. 003
C. 004
D. 005
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Zadanie 35.

QOznakowanie przewodow elektryeznych

W celu wykonania polaczen wysokonapieciowych przewodem z jednodrutowymi zylami miedzianymi

Pozycja Oznakowanie Znaczenie oznakowania
X Brak oznaczenia | Przewdd jednoiyiowy bez powtoki
g . Gs Guma silikonowa
Materiat powtoki :
H Materiat bezhalonowy
zewnetrzne; =
Y Polwinil
Brak oznaczenia | Micdz
5 A Aluminium
Materiat zyh :
ateriat zyty = e
D Jednodrutowa (drut okragly)
Dc Jednodrutowa ocynowana (drut okraghy)
3 L Wielodrutowa linka
Dudowa zyhy Lc Wielodrutowa linka ocynowana
Lg Wielodrutowa o zwigkszonej gigtkodci (linka gietka)
Lgg Wielodrutowa o specjalng] gietkosci (linka bardzo gigtka)
G Gurtia
Gs Guma silikonowa
. ) Guma silikonowa (w przewodach z 7zyia Lgg)
Materia’ izclacii zyt -
Y Polwinit
Zb Tworzywo fluoroorganiczine
5 Brak oznaczenia | lzalacjazwykta
Dodatkowe c Izolacja z polwinitu cieptoodpcornego
informacje o d lzolacja wrmaocniona
iznlacji r lzalacja z wzdtuznymi rowkami na powierzchni
ek Przewod ekranowany oplotem z drutdw miedzianych
ekl Preewnd ekianowany obwojem ¢ folii aluminiowej
g W Przewdd wprowadzeniowy do maszyn i aparatow
N Przewod do zasilania rur jarzeniowych
Dodatkowe : ;
: : p Preewod plaski
informacje o i ..
? pp Przewdd do przyklcjania
przewodzie -
t Przewdd wiynkowy
u Przewod uzbrojony drutami stalowymi
W Przewdd na wysokie napiecie

w izolacji z polwinitu nalezy wybraé przewod oznaczony jako

A, LY-w
B. DG-w
C. DS-w
D. DY-w
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Zadanie 36.

Ktorym z przedstawionych na rysunkach miernikiem nalezy si¢ postuzy¢ przy testowaniu okablowania
strukturalnego?

| R
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Zadanie 37.
Lista kontrolna procedury postgpowania uruchomieniowego

Lp. Czynnosc¢ uruchomieniowa Ocena realizacji dziatania

1 |Polaryzacja taczy przewododw zasilajgcych — poprawna? o TAK o NIE

2 | Przewody ochronne — prawidtowo zainstalowane? O TAK o NIE

3 Ciggtosé przewoddw tgczacych zasilanie z elementami wejsciowymi o TAK o NIE
— poprawna?

4 Kolemc?sc i jakos¢ podtaczen elementéw wejsciowych do sterownika PLC 0 TAK o NIE
— prawidtowa?

c Ciggtosc przewodow tgczacych elementy wejsciowe z wejsciami sterownika PLC 0 TAK o NIE
— poprawna

6 Ciggtos¢ przewodow tgczacych zasilanie z elementami wyjsciowymi 0 TAK o NIE
— poprawna?

7 Kolejnc?sc i jakos¢ podtaczen elementow wyjsciowych do sterownika PLC O TAK o NIE
— prawidtowa?

3 Ciggtosé przewodow tgczacych elementy wyjsciowe z wyjsciami sterownika PLC — O TAK o NIE
poprawna

9 | Przefacznik trybu pracy na sterowniku PLC — w pozycji STOP o TAK o NIE

10 | Zasilanie 24 V DC — zatgczone o TAK o NIE

Na podstawie przedstawionej listy kontrolnej procedury postgpowania uruchomieniowego przed zalgczeniem

uktadu regulacji opartym na sterowniku PLC nalezy w pierwszej kolejnosci sprawdzic¢

A. polozenie przetacznika trybu pracy sterownika PLC.

B. kolejnos¢ podlaczen elementéw wejsciowych do sterownika.
C. kolejnos¢ podlaczen elementow wyjsciowych do sterownika.
D. prawidlowos¢ podlaczen przewodow ochronnych w uktadzie.

Zadanie 38.

Do pomiaru temperatury w systemie automatyki uzyto elementéw oznaczonych jako Pt100 z przetwornikami
pomiarowymi posiadajgcymi sygnal wyjsciowy 4 + 20 mA. Oznacza to, ze w urzadzeniu pomiarowym

zastosowano czujniki

A. rezystancyjne potprzewodnikowe.
B. rezystancyjne metalowe.

C. termoelektryczne.

D. bimetalowe.
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Zadanie 39.

W celu wykonania potaczenia migdzy zasilaczem a sterownikiem punktéw oznaczonych jako PE nalezy
zastosowac przewod ktorego izolacja ma kolor

A. niebieski.

B. czerwony.

C. zolto-zielony.

D. niebiesko-zielony.

Zadanie 40,

Wedlug ktorej zasady nalezy w ukladzie sterowania zaprojektowac dziatanie umozliwiajace wylaczenie
zautomatyzowanego systemu sterowanego przez sterownik PLC?

A. Zasady blokady sygnatow wyjsciowych.

B. Zasady blokady programowej sygnatow wejsciowych.

C. Zasady pradu roboczego - podanie stanu 1 na wejscie sterownika.
D. Zasady przerwy roboczej - podanie stanu 0 na wejscie sterownika.
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